



数字报



新闻邮件



RSS分析



订阅中心

淘网上商城

当网上书店

阿里巴巴

马克思主义月刊·哲学·宗教学·语言学·文学·艺术·新闻传播·历史学·经济学·法学·管理学·政治学·公共管理·教育学·心理学·军事学·社会学·科学与人文·跨学科前沿·评论·争鸣·学林·学府·后海·书品·文化产业·期刊·区域·博物·人文地理·对策·学苑·身心·文摘·科技创新·国际双周刊·域外

[首页](#)
[资讯](#)
[特别策划](#)
[独家报道](#)
[高端对话](#)
[学术理论](#)
[副刊](#)
[国际](#)
[本社简介](#)
[编辑记者](#)
[在线投稿](#)
[网上商城](#)
[数字报](#)
[会员服务](#)

您现在的位置: [首页](#) >> [资讯](#) >> [国内新闻](#)

中国政法大学票据法研究中心成立

2011年07月28日 来源:《中国社会科学报》 作者:霍文琦 浏览: 次 [我要评论](#) 字号: 大 中 小

本报讯(记者霍文琦)7月19日,中国政法大学票据法研究中心在京成立。最高人民法院、财政部、银监会、中国人民银行等多家单位的50多位专家参加了仪式。

据了解,票据法研究中心将以“深化理论研究、推动票据立法进程、帮助指导实务操作”为工作宗旨,针对目前我国贸易往来和银行结算中存在的票据诈骗、票据风险防控机制欠缺等问题,以“搭建平台、交流思想、展示成果、丰富教学、指导实践”作为主要工作职能,通过建立票据法科研平台、研究国内外票据法律和判例、举办中国票据法论坛进行学术交流、发表票据法方面的原创性作品等方式,为我国立法机关、司法机关、企业提供科学的票据法理论。同时,中心将立足于司法实践,指导、帮助金融界、司法实务界解决在票据贴现、融资、流通等环节上出现的各种疑难、复杂案件。

据悉,中心确定的首次年度总课题为“票据流通过程中法律风险防范问题研究”。

您可能还关注

- 未来10年西部将形成三大增长极
- 第四届数字出版博览会在京召开
- 纪念建党九十周年理论研讨会在京召开
- 公共管理须根植一国社会制度与民族文化
- 理论学术界掀学习解读胡锦涛“七一”讲…
- 2010中国社科院荣誉学部委员增补结果公告
- 世界大变迁视角下的明代中国
- 王伟光出席马克思主义哲学与中国共产党…
- 中国社会科学院西亚非洲研究所庆祝成立…
- 我国公众节约指数显著提升

上一篇: [缅怀季羨林 共议东方学](#)

下一篇: [积极探索稳妥化解地方债务风险](#)

最新文章

新闻战线“走基层转作风改文



8月9日,中宣部、中央外宣办、国家广电总局、新闻出版总署、…

- 学者关注中国航母平台出海试航
- 2011年度首批中国社会科学青年学
- 7月CPI持续走高 市场期盼拐点到
- 文物保护与管理成公众注目焦点
- 中华文字将全面数字化
- 两岸四地大学校长共议高等教育

热点文章

最多阅读

最多回复

- 纪念中国共产党成立90周年理论
- 庆祝中国共产党成立90周年大会
- 全国首家哲学高等研究院在京成
- 2010中国社科院荣誉学部委员增
- 广东重奖优秀社会科学家 汪洋
- 武汉大学成立马克思主义学院
- 杨绛为《中国社会科学报》题词
- 从世界史到全球史
- 发展必须注重生命质量
- 2011年度首批中国社会科学青年

订阅

新闻邮件

欢迎订阅中国社会科学新闻邮件产品

注册为会员可免费享受更多新闻邮件

报刊

[中国社会科学](#)
[中国社会科学\(英文版\)](#)
[中国社会科学文摘](#)

[中国社会科学杂志社](#) - [中国社会科学报刊网](#) - [中国社会科学网](#)

中国社会科学杂志社版权所有 未经允许不得转载使用

地址：北京市朝阳区光华路15号院泰达时代中心1号楼11-12层 邮编：100026